
Звіт 
 Про хід виконання Міської програми розвитку туризму 
в місті Херсоні на 2011-2015 роки за 9 місяців 2012 року

  
Рішенням міської ради від 26 серпня 2011 року № 301 затверджено Міську програму

розвитку туризму у м.Херсоні на 2011 – 2015 роки (далі – Програма), основні завдання
якої – створення умов для розвитку туризму як провідної галузі економіки, пропаганда

позитивного іміджу міста, забезпечення підвищення якості надання туристичних послуг
тощо. 

Виконанню зазначених завдань сприяє здійснення заходів щодо збереження ресурсного
туристичного потенціалу міста та раціонального використання.

До нього можна віднести сприятливий клімат; розгалужену мережу автомобільних доріг;
залізничний та автовокзал, морський та річковий портив; пам’ятки культурної спадщини,
що відображають історію міста (163 пам’ятки історії і культури, з яких 2 національного
значення: Джону Говарду та Ф.Ушакову, 116 – архітектури, 22 – археології, 10 – природи

(дуби, дендропарки), 70 –Великої вітчизняної війни), 13 храмів, природні об’єкти); мережу
готелів (33) та ресторанів (35), 10 клубів відпочинку, 14 парків та скверів, 9 культурних

центрів (театри, училища, філармонія) та кінотеатри; 22 музеї (2 обласних та 20 на
громадських засадах); активно торговельно – розважальних комплексів.

З метою забезпечення потреб громади Херсона у фахівцях галузі туризму, вищі навчальні
заклади міста готують відповідних спеціалістів.

Управлінням культури міської ради (далі – управління культури) спільно з управліннями:
освіти, економічного розвитку, молоді та спорту, охорони здоров’я, транспорту і зв’язку –

розроблено туристичний паспорт м. Херсона. 

З метою розвитку туристичної інфраструктури спільно з товариством з обмеженою
відповідальністю «ЮМІС» розроблено 4 туристичних маршрути: «Херсон. Історія і

сучасність.», «Херсон. Потьомкінський град», «Херсон. Місто військової слави», «Херсон
з вірою у серцях», до яких включено відвідування об’єктів культурної спадщини.

Для забезпечення роботи зазначених маршрутів слід вирішити ряд проблемних питань:
надання туристам санітарно-гігієнічних послуг на маршруті, забезпечення якості

автошляхів, тротуарів тощо, які планується розглянути в листопаді 2012 року на засіданні
координаційної ради. 

З метою популяризації історико- культурних пам’яток міста Херсона, залучення
мешканців міста до розвитку туризму, управлінням культури міської ради проведено
конкурси: «Кращий екскурсовод міста Херсона» та «Кращий туристичний маршрут»,

підсумки яких підведено в рамках святкування Всесвітного дня туризму.

На виконання заходів Програми, з метою інформаційного забезпечення туристичної галузі,
для мешканців і гостей міста встановлено 3 інформаційні покажчики: у Потьомкінському

сквері та на розі просп. Ушакова і вул. Суворова (22 напрями). 

Для створення привабливого іміджу міста з липня поточного року працює Інтернет –
портал «Херсон – Гід», який містить такі основні розділи: інформація про місто; цікаві



об’єкти; відпочинок; транспорт; культура; події; екскурсії. Започатковано та відповідну
рубрику в газеті «Херсонській вісник». 

Разом з тим, для популяризації культурних надбань, подій, що відбуваються в м. Херсоні,
працюють різноманітні інформаційні центри у Центральній міській бібліотеці ім. Лесі

Українки та її 34 її філіях. 
Протягом звітного періоду виготовлено та презентовано сувенірну продукцію: «Карта
міста Херсона», магніти та набори канцелярських товарів із зображенням історичних

місць міста, сувенірні пакетики, календарі, ікони «Праведного воїна Феодора Ушакова»,
іміджеві видання «Добро пожаловать в Херсон», «Welcom to Kherson». 

Велику увагу приділено організації різноманітних культурно – мистецьких та масових
заходів (фестивалів, конкурсів, свят, концертів тощо) для гостей та мешканців міста. За 9

місяців поточного року проведено понад 17 різноманітних фестивалів, 27 міських заходів,
9 конкурсів, 316 концертів та театральних вистав. Під час святкування 15 вересня Дня
міста проведено Міжнародний конкурс малюнку міст-побратимів «Марка дружби» (за

підтримки національного товариства «Болгари Херсона»).

Вперше у Херсоні до Всесвітнього дня туризму проведено свято «Туристичне містечко»
яке відвідало близько 3 тис. мешканців міста. Під час свята відбулися розважально-ігрові
конкурсні змагання із дитячого спортивного туризму; змагання велосипедистів, з водного

туризму на байдарках. Загалом у змаганнях брало участь понад 200 учасників. 

У виставкових заходах представлено сувенірну продукцію майстрів декоративно-
ужиткового мистецтва, друкарську продукцію видання «Наддніпряночка»,ресурси

зеленого туризму міста Херсона. Свої досягнення висвітлив Центр туристсько-краєзнавчої
творчості учнівської молоді Херсонської обласної ради. 

У рамках проведення свята «Туристичне містечка» започатковано перший міський
фестиваль бардівської пісні «Акорди бардАеди», в якому взяли участь 20 виконавців. 

Протягом останнього року для гостей та мешканців Херсона постійно працює майстерня
декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтва на вул. Суворова. 

У свою чергу управлінням з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту м.
Херсона міської ради забезпечується створення запасу медичного майна та лікарських

засобів, необхідних для надання медичної допомоги постраждалим у надзвичайних
ситуаціях.

Зацікавленість туристів у відвідуванні Херсона зростає. Так, протягом 8 місяців поточного
року місто офіційно відвідало 21 тис. 346 туристів, що на 25 % більше ніж за відповідний

період 2011 року (17,0 тис. туристів).

 

 


